

### **В морском порту Ломоносова наркополицейские провели рейд на кораблях Минобороны РФ**

Сотрудники Управления ФСКН России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области совместно с УФСБ при поддержке бойцов службы специального назначения «Гром» провели рейд в морском порту Ломоносова. Наркополицейские проверили семь судов, принадлежащие Министерству обороны РФ.

В ходе рейда был обнаружен гашиш. Кроме того на судах изъяты приспособления для потребления наркотиков и электронные весы.

Как сообщает пресс-служба Управления ФСКН России по Петербургу, после проверки 27 человек на употребление наркотиков 4 служащих 131-й базы Балтийского флота в Ломоносове уволены, еще 23 ждут результатов экспертизы. Командование воинской части 45752-2 собирается уволить всех людей, замешанных в употреблении, хранении или распространении наркотических средств. Весы были найдены на гидрографическом судне ГС-270. Оно находится на другой базе. Четверо из 27 сотрудников, попавших под подозрение, уволены по собственному желанию. Для всех вольнонаемных моряков вводят жесткий режим с досмотром. Командир корабля будет обязан каждый день проводить осмотр комнат своих подчиненных.

- У нас действительно были обнаружены наркотики при досмотре семи кораблей, - рассказали на 131-й базе Балтфлота. – Под подозрение попала смена экипажа танкера «Сосьва». Все 27 человек, дежурившие в тот день, были отправлены на медицинское освидетельствование. Четверо из них уже уволены. Судьба остальных решится после того, как экспертиза выдаст свой результат.